



# Не только спорт, но и отдых

Для обучающихся ДЮСШ «Дельфин» лето 2022 года стало многогранным и полным ярких впечатлений



Обучающиеся отделения «Вольная борьба» под руководством тренеров-преподавателей Дмитрия Николаевича и Анны Дмитриевны этим летом успели отдохнуть и порыбачить на озёрах Челябинской области, организовали совместный поход в кинотеатр на фильм о жизни и карьере Ивана Поддубного, шестикратного чемпиона мира по борьбе, а также неоднократно выезжали купаться и загорать в термальный источник «Экватор». Совместно с тренером-преподавателем Константином Николаевичем Костаревым, ребята-футболисты проводили товарищеские матчи. А перед началом нового учебного года получали новые знания, умения и навыки на тренировочных сборах в оздоровительном лагере.

Юные пловцы также провели лето с пользой – приняли участие в Первенстве Кировской области по плаванию. Обучаю-



щиеся тренера-преподавателя Сергея Дмитриевича Силина выезжали на спортивные сборы в Башкирию на озеро Банное, где ежедневные тренировки удавалось совмещать с походами в горы. Особенно жарким и богатым на приключения стало лето обучающихся тренера-преподавателя Елены Фёдоровны Андреяченко: ребята активно участвовали в соревнованиях на открытой воде в поселке Билимбае Первоуральского ГО, городе Миасс Челябинской области, поселке Верхняя Сысерть. Каждый раз Елена Фёдоровна на личном примере показывает, какими качествами должен обладать настоящий спортсмен для того, чтобы достигать поставленных целей. В конце июля на соревнованиях на открытой воде реки

Белая в Башкирии Елена Фёдоровна, преодолев все трудности дистанции 5 километров, заняла 1 место. Ребята равняются на тренера-преподавателя и побеждают в соревнованиях, оказываются в тройке сильнейших. В августе эти же ребята познавали мир и заряжались позитивом на сплаве по реке Чусовая.

– Мы гордимся нашими юными спортсменами, их победами, – говорят в ДЮСШ «Дельфин». – Пусть новый учебный год станет плодотворным, насыщенным яркими событиями и отметится новыми успехами и достижениями.

**Информация:**  
Светлана Соколова  
Фото: тренеры  
ДЮСШ «Дельфин»

# Эко-поход и День открытых дверей

В сельском клубе «Надежда» поселка Арамиль открыли творческий сезон

На Мельзаводе ребяташки начали новый учебный сезон – во всех секциях, которые представлены в дочернем учреждении ДК города Арамилль. Познакомиться со всеми направлениями клуба можно было в минувшее воскресенье на Дне открытых дверей.

В этот день весь коллектив «Надежды» радостно приветствовал жителей посёлка Арамилль и окрестностей. Каждый из

грамме «Чемоданное настроение», которая знакомила с клубными формированиями и их руководителями, а ребята из творческих коллективов «Чарли» и «А-соль» представили замечательные номера, показав свое мастерство и желание покорять новые творческие вершины. – Наш клуб вновь наполнился теплом, светом и улыбками гостей. Если ты не был на нашем празднике, но хочешь присоединиться к нашей творческой семье, ждем тебя по адресу: посёлок Арамилль, улица Свердлова 8-б, – говорят в сельском клубе.



студии «Клевер», уже успели совершить свой первый экологический поход этой осенью.

В прошлую пятницу преподаватель эко-студии Олеся Валерьевна Халмагорова с учениками 2-6 класса школы №3, его классным руководителем Надеждой Викторовной Пустоваловой и родителями детей, прошли маршрут от поселка Поварья до Бобровского по лесной тропе вдоль реки. – Участники похода получили массу впечатлений, поучаствовали в увлекательном и познавательном квесте, подготовленном Александрой Алексеевной Насоновой, культурным организатором сельского клуба «Надежда», устроили

пикник на берегу пруда в поселке Бобровский, – рассказывают в учреждении. – На обратном пути ребята и взрослые произвели сбор мусора на всём пути лесной части маршрута и поместили собранные пакеты в мусорные контейнеры в поселке Поварья. Ребята даже успели коллективно создать «живое» панно своими руками из собранных во время похода ярких осенних листьев и цветов. Все участники остались довольными и результатами, и впечатлениями от проведенного активного мероприятия.

**Информация и фото:**  
сельский клуб «Надежда», посёлок Мельзавод



# «Наливные яблочки» своими руками

В минувшую пятницу прошла очередная творческая мастерская, организованная совместно с Общественным движением «Моя большая семья»

Ее руководителем является Надежда Владимировна Авакян. В Центре «ЮНТА» мастер-класс провела Оксана Николаевна Крючкова, педагог дополнительного образования с многолетним стажем.

Дети и родители изготовили осеннюю салфетку «Яблочко» в технике «гилюширование». Это – выжигание по ткани. В процессе работы детки помогли своим мамам, а мамы – деткам! В итоге у всех получились красивые, румяные, наливные яблочки, которыми можно украсить интерьер своего дома.

Участники получили удовольствие от совместного творчества. По словам родителей, эти встречи интересны и нужны, ведь такая деятельность сближает с детьми.

«Мастерские радости» продолжают свою работу и в будущем: планируется проводить такие творческие встречи на постоянной основе, каждый раз предлагая ее участникам получить новый опыт в создании различных предметов своими руками.

**Информация и фото:**  
центр «ЮНТА»



ребят мог принять участие в развлекательно-игровой про-

Кроме того, ребяташки, которые посещают занятия в эко-